

H. CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACAN DE OCAMPO

SEPTUAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA

REGISTRO DE ASISTENCIA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO

CELEBRADA EL DÍA: MIÉRCOLES 16 DE AGOSTO DE 2017, MISMA QUE INICIO A LAS 10:30 HORAS Y CONCLUYO A LAS: HORAS.

DIPUTADA BRENDA FABIOLA FRAGA GUTIÉRREZ	DIPUTADA YARABI ÁVILA GONZÁLEZ	DIPUTADA SOCORRO DE LA LUZ QUINTANA LEÓN	NOMBRE
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO	INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO	PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO	CARGO
			FIRMA

